
 



Oktatás fém függönyrúd biztonsága 16 mm + PVC 

1. A Termék rendeltetésszerű használata 
 

 Függönyrúd fém z elemeket PVC Is szándékolt akasztáshoz függönyök és belül függöny szobák. 
 Figyelmeztetés: A terméket nem szabad kültéri használatra vagy más tárgyak megtámasztására, kivéve ablak 

textíliák. A nem megfelelő használat a függönyrúd károsodásához vagy biztonsági kockázathoz vezethet felhasználó. 
 

2. Eszközök Vigyázat 
 

 Telepítés: 
 Az összeszerelés megkezdése előtt győződjön meg arról, hogy a fal vagy a mennyezet, amelyre a 

függönyrudat rögzíteni fogja, a helyén van megfelelően tartós és sértetlen. 
 Használjon a felület típusának megfelelő szerszámokat és szerelőelemeket (pl konkrét, különleges 

szerelvények le- lemezeket gipszkarton). 
 Munkabiztonság -on magasság: 

 Míg összeszerelés használat stabil és igazolt létrák. 
 Győződjön meg róla magamat, Hogy altalaj alatt ez egy létra lakás és csúszásmentes. 
 NEM hajoljon ki magamat attól eltekintve biztonságos recepció míg dolgozzon tovább magasság. 
 IN egyelőre szükség használd Vel másodsegélynyújtás emberek, To fenntartani létra stabilitása i biztosítására 

belay. 
 Javaslat: Fúrás előtt használjon kábelérzékelőt, hogy elkerülje az elektromos berendezések károsodását 

ill víz a falakban. 
 Tipp: Ha NEM Megvan tapasztalatokat In összeszerelés, érintkezés magamat Vel szakmai. 
 A szerelés során különös figyelmet kell fordítani a konzolok stabilitására és megfelelő elhelyezésére 

megakadályozni lehetséges balesetek vagy kár. 
 Használat: 

 Nézzen vissza rendszeresen stabilitás kötőelemek és függönyrúd műszaki állapota. 
 Ha bármilyen sérülést vagy kilazulást észlel, azonnal hagyja abba a használatát, és végezze el a szükséges 

javításokat javítás. 
 Ne terhelje túlságosan a függönyrudat. Kerülje el, hogy a függönyön és a függönyön kívül más tárgyakat 

akasszon a függönyrúdra, főleg körülbelül nehéz súly. 
 Eszközök Vigyázat tekintetében gyerekek: 

 Ügyeljen arra, hogy a függönyrúd alkatrészei, mint például a gyűrűk, konzolok és végek kisgyermekektől 
távol legyenek, To megakadályozni kockázat fulladás, fulladás vagy sérülések. 

 NEM engedje meg gyermekek jó szórakozást magamat függönyrúd sem lóg -on neki textíliák. 
 Függönyrúd kellene lenni felszerelve magasság lehetetlenné téve érintkezés gyerekek Vel függő elemeket. 

 
3. Karbantartás 

 
 Tisztítsa meg a függönyrudat száraz vagy enyhén nedves ruhával. Kerülje az erős vegyszerek használatát, amennyire 

lehetséges kár felület fém vagy PVC. 
 Rendszeresen ellenőrizze a kerekeket és a békákat, hogy megbizonyosodjon arról, hogy megfelelően működnek. Ha 

sérült, cserélje ki az alkatrészeket -on új. 
 A megelőzés érdekében óvja a függönyrudat a túlzott nedvességtől és a közvetlen napfénytől deformációk, 

elszíneződés vagy kár anyag. 
 Javaslat: Használjon semleges tisztítószereket, és kerülje az elektromos tisztítást, ha a függönyrúd az felszerelt 

In közeli kábelek elektromos. 
 

4. Hasznosítás 
 

 Ha a függönyrudat már nem használják, a helyi hulladékra vonatkozó előírásoknak megfelelően kell 
ártalmatlanítani fém és műanyagok mesterséges. 

 Tipp: A fém alkatrészek újrahasznosíthatók, a PVC alkatrészek pedig a megfelelő gyűjtőhelyekre vihetők hulladék 
műanyagok mesterséges. IN egyelőre kétségek, érintkezés magamat Vel helyi pont gyűjtemények hulladék. 
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